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NUMEROS CUANTICOS

Problema215: Responde justificando la respuesta ;Es posible el siguiente conjunto de niimeros
cuanticos (1, 1, 0, ¥2)?

Los posibles valores que pueden tener los numeros cudnticos son:

n=1,2,3..
1=0,1,....,n"1
m=+l,...,0, .., -1
s=+1/206-1/2

En los nimeros cuanticos del enunciadon =1y 1 =1, esto no es posible ya que el nimero cuantico (1)
s6lo puede tomar valores que van desde 0 a n—1, en este caso n—1 también seria cero, asi que I s6lo
podria valer cero. Por tanto ese conjunto de nimeros cuanticos no es posible.
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